# 预估500分以上可报"

16至19周岁的应届高中毕业生6月13日前报名

□晚报记者 张竞昳

本报讯 记者昨日从省招办获悉,我省今年 的空军招飞政策出炉。预计高考成绩在500分 以上,想报名参加空军、海军和民航招飞的应届 高中毕业生,可于6月13日前直接向空军招飞 局济南选拔中心报名。

符合普通高等学校招生条件,且年龄在 16~19 周岁(1989年9月1日至1993年8月31 日出生)的2009年应届高中毕业男生,均可报

招飞要求身高在165~185厘米,体重在50 千克以上,无文身、刺字。此外,平静血压不 超过18.4/11.7 千帕(138/88 毫米汞柱)。视力 方面,按空军环形视力表双裸眼视力分别在 0.8以上,且无色盲、色弱。文化课方面,须参 加当年全国普通高等学校招生统一考试(外 语限考英语或俄语),预计高考总分在500分 以上。

报名时,考生需提供姓名、所在学校、身份 证号、准考证号、联系电话等个人资料。报名电 话(传真):0531-51697487。



共享名师

每天上午做套高质量模拟题

□晚报记者 张勤 张竞昳

本报讯 仔细算算,距离高考还有不 到半个月的时间。"考生已经进入了关键的 考前冲刺阶段。"昨日,河南省实验中学骨 干教师焦秋洪老师说,现在这个阶段,考生 要做的就是提高复习效果。对于如何复习 政治学科,焦老师认为,首先要做的就是关 注考试大纲,这是复习的依据。

### 背书时间每天不低于半小时

每年的高考考试大纲既是高考命题的 依据,同时也是考生复习的依据。焦秋洪 老师建议考生对考纲上的每个知识点,要 过一遍。另外,要建立一个知识网络体系, 把知识点联系起来。

在冲刺阶段,应该有主有次,有重有轻。 要注意对主干知识的重点复习,对常出现的 问题重点复习,对易混易错点空白点重点复 习。在时间安排上,要根据每个考生的实际

情况。背书时间每天不得低于半小时。

### 选3~4套高质量模拟题

"在最后阶段,考生可以选择3~4套 模拟题进行训练,时间最好安排在上午。 焦秋洪老师说,这些模拟题的质量要高,要 求考生限时完成。据了解,冲刺阶段的习 题有两类最有价值:一种是符合高考要求, 贴近高考思路的题,从中获得高考答题的 感觉;一种是自己经常容易失误的题,暴露 自己还存在的问题,查漏补缺。

### 政治试题注意社会热点

从近几年高考文综试题的出题情况来 看,政治试题从来不回避社会热点。

焦老师列举了一些社会热点,供考生 参考。例如我国成功发射神舟七号、我国 取得抗震救灾胜利、成功举办奥运会、深入 开展学习科学发展观活动、全球金融危机、 十国集团峰会、两岸三通、民生问题、强 有力的宏观调控等问题。

## 我省发行38亿元政府债券

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从省财政厅获悉,由财 政部代理发行的河南省政府债券(二期)38亿 元,昨日投标确定票面年利率为1.67%。

38亿元河南省政府债券(二期).5月25日 开始发行并计息,5月27日发行结束,6月2日起 在各交易场所以现券买卖和回购的方式上市交 易。债券为固定利率附息债,利息按年支付,利 息支付日为每年的5月25日(节假日顺延),2012 年5月25日偿还本金并支付最后一年利息。

# 大学生当士官增加专业

□晚报记者 裴蕾 通讯员 张献辉

本报讯 昨日,记者从市征兵办公室获悉, 全市招收士官增加了26个专业,报名时间将延 长至5月31日。

可以报名的相关专业分别为:林业技术类、 工程机械控制技术、工程机械运用与维护、铁道 车辆、摄影测量与遥感技术、大地测量与卫星定 位技术、地理信息系统与地图制图技术、热能动 力设备与应用、制冷与冷藏技术、供用电技术、 供热通风与空调工程技术、水文与水资源、电机 与电器、焊接技术及自动化、检测技术及应用、 液压与气动技术、医用电子仪器与维护、汽车整 形技术、电子仪器仪表与维修、通信类、安全技 术管理、广播影视类、摄影摄像技术、消防指挥、 警犬技术、部队后勤管理等。

# 买粽子可以免费寄

□晚报记者 董占卿 通讯员 刘铭

本报讯 昨日,记者走访发现,随着端午节 的临近,向远方的亲人邮寄粽子表达思念之情 也成了一种时尚。同时,记者从市邮政局获悉, 在端午佳节来临之际,市邮政局特别为市民推 出"买粽子免费寄全国"活动。这种专供邮寄的 粽子采用塑封真空包装,市民通过拨打11185 或到各邮政营业网点均可办理邮政"端午香粽" 速递礼仪业务。邮寄粽子业务的截止日期为5 月25日。

# 区第一届家庭文明代表节启动

□晚报记者 董占卿 通讯员 刘晓军

本报讯 昨日,惠济区第一届家庭文明 代表节启动仪式在大河广场举行,标志着辖 区4万名家庭文明代表正式"上岗",发挥文明 示范作用。

昨日8时许,在惠济区举行的惠济区第一 届家庭文明代表节,也受到了中央文明办的重

视。同时,参加该启动仪式的还有省、市、区的 领导。在启动仪式上,家庭文明代表白桃红说, 她能成为辖区4万名家庭文明代表之一,很兴奋。

据惠济区政府工作人员刘晓军说,"家庭 文明代表制"是以家庭为基本单位,每户推选 名文明代表,发挥文明示范作用,倡导家庭 成员之间、家庭与社会之间、家庭与自然之间 相互和谐的家庭文明模式。成为家庭文明代

表不仅要达到五项标准、履行三项职责,而且 还要实现两个对接。家庭文明代表制以家庭 文明代表活动为平台,通过代表的桥梁和纽 带作用,把家庭文明与社会文明、家庭成员文 明与社会成员文明有效地对接起来,实实在 在地把文明创建的触角深入到社会最基本的 细胞——"家庭"之中,把文明的种子播种到 每个人的心坎上。

许多患者在服用降糖药物时重复发生着低血 F、肾中毒,降糖到底管用吗?实际上我们只 -个问题就可以了。正常人的血糖高了,他是 有权,可少忍者在版州的 糖或肝、肾中毒,降糖至 要问一个问题就可以了。 怎么解决了? 我们认为健康血糖是化解掉的并不是 降下来的

个必须正视的事实: 人体没有降糠机能

只有化糖本能。 所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为通过胰岛素把血糖化解成了能量,他的血糖不是降掉的而是 化掉的,不是降血糖而是化血糖,也就是说,人体只

化解血糖的本能

黑蚁化糖胶囊上市,糖尿病人齐称好

近来, "黑蚁化糖胶囊"以其超低的价格、幅度的买赠和卓越的效果迅速被糖尿病人认可, - 阵糖尿病人购买风暴, 许多药店的门口都排 

果,采用全新的化糖疗法,已为数十万糖尿病患者

带来健康。

# 严格审批: 化糖提免疫, 双重功效

"黑蚁化糖胶囊"是经过严格审批,具有化血糖和提高免疫力的双重作用,不仅能够将血糖转化为能量,更能提高人体免疫力,使糖尿病人像健康人一样生活,更不用担心心脑血管疾病的发生。

厂家保障,超值低价

为了尽快推广"黑蚁化糖胶囊"使更多消费者 受益,现低价推广,并有大幅度买赠活动,遭到疯

# 糖尿病有望告别吃药打针

# 郑重承诺 功效确切 诚信如金

糖尿病药物众多,患者花了钱,病不见好转,延误病情,黑蚁化糖向患者郑重承诺,凡一次性购买10盒,就可享受服用两盒无效全额退款,说到做到。

# 优惠1 原价38元/盒 亲爱的糖尿病患者,为了让更多人感受化糖新方法,科学防治糖尿病,亚太糖尿病研究中心,联合全省多家药房特举行黑蚁化糖胶囊上市低利润、零风险限时体验活动,此次推广活厂家免费提供赠品10万盒,因为黑蚁化糖胶囊是个革命性的成果,不仅仅在河南,在全国各地都遭遇了抢购场面,所以货源特别紧张,数量有限,先到先得。

# 厂家指定药房 费 测 血 糖|



# 化糖疗法与降糖的最大区别

降糖药是把血糖当成垃圾处理掉,病人体力会越来越差,免疫力会越来越低,并发症会越来越 多,直到最后致残或死亡。其实血糖并不是敌人,

化糖疗法是把多余的血糖转化成能量供给细胞,病人自然浑身有劲、精神饱满,抵抗力和免疫功能增强,糖尿病人康复就有希望了。

# 火!火!火!化糖新品全国畅销



抢!抢!抢!

黑蚁化糖胶囊为何这般火爆,业内人士分析:一 方面黑蚁化糖胶囊的效果,在消费者中口碑相传,一 传十,十传百,形成了连锁反应;另一方面,黑蚁化 糖胶囊化血糖为能量,提高机体抵抗力,防病更强 身,预防并发症。让糖尿病人和健康人一样,对人体 无伤害,专家推崇,消费者信服;因此,黑蚁化糖胶 囊火在情理,火得正常。

# 化糖新品 风靡绿城

费者一如既往的追 前,30盒、50盒、你 捧。瞧! 活动的现场,药

化糖热线: 0371-61806966 61895155 打进电话有更大惊喜!

# 化解血糖为能量

- ■得了糖尿病,多少人这不敢吃,那不敢喝, 天天大把吃药,过着忍饥挨饿的日子;
- ■多少人不幸血糖降下来的时候,心、脑、肝、 肾、眼睛却出了问题,导致终身残疾甚至死亡;
- 个更惊人的是,多少人在服用各种名 ■而另-字不同、药效相同的降糖药,在重复服药的同时发生低血糖或药物中毒!
  - ■血糖高,我们就降糖,难道不对吗?
- ■为什么糖尿病人—吃甜食或者稍微吃—占饭 就高血糖,而健康人暴饮狂吃也不怕血糖高呢? 难 道健康人身体有降糖功能?

# 化糖方法就是好

现在医学研究却证实:健康人根本没有降糖机 能,只有化糖功能!

化糖实际上是恢复人体的糖代谢,让血糖被人体自身吸收转变成能量储存,这样高血糖才能自然降低,才能有效控制并发症。传统疗法让食物中可 贵的糖份白白浪费掉了。打个比方,传统疗法是将整个雪山铲到土里倒掉,而化糖是将雪融化为珍贵 的泉水流向干涸的大地。人有了能量,才能产生强 大的抗病能力,有精力与病魔抗挣,从这个意义上 说,化糖效果当然好了。

# 黑蚁为什么食糖如命?



许多民间医生靠黑蚁(拟 黑多刺蚁)来诊断糖尿病。把 黑蚁放在病人尿液旁边,如果 争先恐后地吮吸尿液,证明其

患糖尿病,如避之不食,则无 糖尿病。如果将白糖洒在十公

里之外,黑蚁可以轻松的找到。在非洲,研究学者

# 化糖为能量 一天变个样

# ■化糖效果绝 再也不反弹!

黑蚁化糖疗法的效果是有充足把握的,只要多 余的血糖能够及时地转化为能量, 血糖就会自然而 然的下降,再也不易反弹!

## ■3天感到周身疾病逐渐好转

化糖3-7天; "三多一少"、疲乏无力、四肢麻木、皮肤瘙痒、便秘、水肿、视力模糊、失眠、 头昏胸闷等症状开始逐渐得到好转。

## ■30天和正常人一样

化糖1个月:病人代谢功能得到增强,血糖开始逐 得到锻炼,达到临床恢复效果,重新享受健康生活。

食尽,科学家随即解剖黑蚁发现,黑蚁身体内并没 有发现多余的糖分存在,这说明,黑蚁将食进的糖 分化解为能量,这一点可以在黑蚁为什么可以轻易 举起超过自身千倍的重量中找到答案,进一步研究 发现;黑蚁身体内含有一种神奇的化糖元素,不但 具有和糖份亲和的功能,更可以化解糖分为能量。

二十分钟之后全部被

# 血糖不再高 越来越健康

一公斤白糖倒入黑蚁穴中,

渐转化为能量:临床症状改善,心脑血管、肾脏、眼 足部、神经系统等并发症也会得到很大的好转。

## ■60天各项指标都正常

化糖2个月;血糖正常,糖化血红蛋白指标下 特别是代谢功能恢复正常,人就可以逐步减停 口服药, 血糖也能平稳正常不反弹。

## ■90天化糖成功开始减量不反弹

化糖3个月以上: 可降低黑蚁化糖的服用量(一天 一次一粒),适当放宽饮食,使自身代谢功能